



**Dacă iarna-i grea,
piața gazelor „arde”
sau „îngheață”?**

◆ PAG. 3

După remiza cu Franța

România, în semifinalele EURO 2019 și calificare la Jocurile Olimpice

Fotbaliștii români s-au clasat pe primul loc în Grupa C (sursa foto: facebook Echipa Naționala de fotbal a României)



Performanță remarcabilă pentru reprezentativa de fotbal tineret a României, care s-a calificat în penultimul act al turneului final al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino. Neînvinși în Grupa C, după 4-1 cu Croația, 4-2 cu Anglia și 0-0 cu Franța, fotbaliștii pregătiți de Mirel Rădoi au dus România și la Jocurile Olimpice de vară de la Tokyo, din 2020. După 56 de ani, fotbalul românesc va fi reprezentat în turneul olimpic grație acestor băieți remarcabili, zece jucători din lotul prezent la EURO 2019 fiind lansați de Academia de Fotbal „Gheorghe Hagi”. Joi, în semifinalele CE, România va înfrunta Germania, de la ora 19.00, la Bologna.

◆ PAG. 7

Liberalii i-au pus gând rău

Viceprimarul Babu va fi schimbat din funcție?

◆ PAG. 8

Monitorul Consiliului Concurenței

Prețurile tuturor carburanților, la vedere pe net!

◆ PAG. 8

Cum recunoști semnele de Alzheimer? Ai aici șapte exemple

◆ PAG. 3

Detalii despre CHECK-IN și sistemul de plată

Se apropie Neversea! Cum poți intra mai ușor la festival



Mai puțin de două săptămâni au rămas până la NEVERSEA, unul dintre cele mai așteptate evenimente muzicale ale anului, așa că organizatorii au venit cu o serie de informații necesare celor care și-au achiziționat bilete la festival și nu vor să piardă timpul. Festivalul NEVERSEA va avea loc în perioada 4-7 iulie 2019, în Constanța, iar fanii pot să

își realizeze deja Check-in-ul și Top-Up Online, accesând site-ul neversea.com sau direct din aplicația Neversea (Android / iOS). Pe lângă faptul că festivalierii se bucură de acces rapid în festival (zonă dedicată de unde se poate ridica brățara) aceștia pot evita și cozile de la Credit Points. Mai multe detalii găsiți în ziarul Telegraf

◆ PAG. 8

Restructurare financiară

Plată eșalonată sau stingerea a până la 50% din datorii pentru contribuabilii cu restanțe

Ministerul Finanțelor Publice lucrează intens la un proiect legislativ pentru restructurarea financiară a contribuabililor cu restanțe - ar fi vorba fie de plată

eșalonată a datoriilor, fie de stingerea unor obligații (între 30 și 50% din total), în anumite condiții.



Pentru cei care au datorii mai mari de un milion de lei, restructurarea va fi pe bază de sistemul insolvenței (plan de reorganizare, plată eșalonată, dare în plată a unor active). Dacă cei vizați nu pot beneficia de nicio formă de

restructurare, statul ia în calcul stingerea unui procent din total obligațiilor.

◆ PAG. 5

Grevă în Port!

◆ PAG. 8